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1. ПРЕДЫСТОРИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ / БИЗНЕС-ЗАДАЧА
· Опишите подробно предысторию вопроса: какие события побудили Вас к принятию решения о проведении исследования, какие бизнес-задачи / вопросы / проблемы перед Вами стоят, почему исследование потребителей представляется Вам подходящим способом получить ответы на Ваши вопросы. 
· Если исследование посвящено изучению отношения потребителей к новому продукту / услуге, опишите как можно более подробно специфику продукта: суть / условия продукта, целевая аудитория продукта, каналы продаж продукта, степень новизны продукта (это принципиально новый продукт для банка / отрасли или нет, есть ли у конкурентов аналоги и пр.), цель запуска продукта (в чем экономическая и/или имиджевая выгода для банка от данного продукта).
· Укажите, как будут использоваться результаты исследования: какой информации Вам не хватает для принятия бизнес-решения, каким образом исследование поможет решить Вашу бизнес-задачу, какие действия будут предприняты по результатам исследования. 
· ВАЖНО! В данном разделе необходимо подробно описать, каким образом исследование будет в конечном итоге связано с получением прибыли Сбербанком. Это обязательное требование Подразделения Банка, которое отвечает за закупки и принимает финальное решение о целесообразности проведения исследования. 
2. ЦЕЛИ ИССЛЕДОВАНИЯ
· Опишите кратко основные цели исследования – 2-3 самых важных вопроса, ответ на которые Вам необходимо получить от потребителей.  
· Если у Вас сформировался детальный перечень вопросов, которые Вы бы хотели задать потребителям, пожалуйста, перечислите их. 
· Если  у Вас есть гипотезы / экспертные мнения, которые требуется проверить при проведении исследования, отразите их в данном разделе. 
3. ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ 
· Укажите, какую аудиторию необходимо опросить в рамках исследования (пол, возраст, доход, клиенты Сбербанка или других банков, какими банковскими услугами пользуются и пр.)
4. МЕТОДОЛОГИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ 
· Укажите предполагаемую методологию исследования: количественное исследование (если результаты нужны в цифрах) или качественное исследование 
· Если Вы не уверены, какая методология лучше подойдет для решения Ваших задач, оставьте этот раздел незаполненным. Мы сами порекомендуем Вам соответствующий метод. 
5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ

Укажите желаемые сроки получения результатов исследования.
6. КОММЕНТАРИИ 

· Укажите любые другие особенности, которые нужно учесть при планировании исследования.
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