Требования к оформлению и содержанию 
Обосновывающих документов*:
a) каждый документ сканируется в виде отдельного файла;

b) наименование каждого файла должно полностью совпадать с наименованием документа (допускается сокращение наименования файла только по ограничениям программного обеспечения);

c) файлы могут быть консолидированы в архивы (rar) по каждой логически объединенной группе документов;

d) наименование архивов должно полностью совпадать с наименованием соответствующей группы документов;

e) содержание архивов должно полностью совпадать с перечнями документов соответствующей группы обосновывающих документов;

f) документы, составленные полностью или в какой-либо их части на иностранном языке (за исключением документов, удостоверяющих личности физических лиц, выданных компетентными органами иностранных государств, составленных на нескольких языках, включая русский язык), представляются в Банк с нотариально заверенным переводом на русский язык (если нотариус не владеет соответствующими языками, перевод может быть сделан переводчиком, подлинность подписи которого свидетельствует нотариус). Банк вправе не рассматривать документы, не переведенные на русский язык.

* обосновывающие документы – принимаемые к бухгалтерскому учету первичные учетные документы, оформленные в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», а также иные документы, составляемые в процессе исполнения Сопровождаемого контракта, Договоров на выполнение работ, - принимаемые Банком в качестве документов, обосновывающих целевой характер расходования Поставщиком, Соисполнителем средств с обособленного банковского счета.

