


[bookmark: _GoBack]Условия акции «Весь мир в кармане»

Настоящие Условия определяют порядок, условия, место и сроки проведения акции, размер призового фонда акции, сроки, место и порядок получения Поощрений. В случае приостановления или досрочного прекращения проведения акции Организатор акции обязан публично уведомить об этом действующих и потенциальных участников способами, которыми информация об акции была доведена до клиента.

1. Общая информация. Организатор Акции:

1.1. Акция «Весь мир в кармане» (далее – «Акция») является рекламным стимулирующим в смысле ст. 9 Федерального закона РФ от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» мероприятием, не является публичным конкурсом в смысле гл. 57 Гражданского кодекса РФ и не является лотереей в смысле Федерального закона РФ от 11.11.2003 № 138-ФЗ «О лотереях». 
1.2. Акция направлена на увеличение уровня лояльности и стимулирование безналичных переводов за рубеж на карты Visa держателей банковских карт ПАО Сбербанк в Мобильном приложении «СберБанк Онлайн»[footnoteRef:2]. [2:  Мобильное приложение «Сбербанк Онлайн» доступно держателям банковских карт Сбербанка (за исключением корпоративных карт), подключенных к СМС-сервису «Мобильный банк». Для использования мобильного приложения «Сбербанк Онлайн» необходим доступ в сеть Интернет. Мобильное приложение доступно бесплатно для скачивания в магазинах приложений для использования на мобильных устройствах iPhone®, iPad® (являются товарными знаками компании Apple Inc, зарегистрированными в США и других странах) и мобильных платформах Android® (является зарегистрированным товарным знаком Google Inc.), Windows Phone® (является зарегистрированным товарным знаком корпорации Майкрософт). За перевод денежных средств через мобильное приложение «Сбербанк Онлайн» со счетов дебетовых карт Сбербанка на счета банковских карт сторонних банков-эмитентов РФ с указанием номера карты получателя перевода взимается комиссия. Имеются ограничения по сумме одной операции, на суточное и месячное проведение переводов денежных средств со счетов дебетовых карт Сбербанка. В отношении информационной продукции без ограничения по возрасту. Подробную информацию о мобильном приложении «Сбербанк Онлайн» уточняйте на сайте Банка www.sberbank.ru, в отделениях или по телефону 8 800 555 55 50. ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 11.08.2015.] 

1.3. Термины и определения: 
Для целей настоящих Условий Акции используются следующие термины и определения:
Банк – ПАО Сбербанк; юридический адрес: Россия, Москва, 117997, ул. Вавилова, д. 19. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015 г.
Участник Акции – клиент Банка, отвечающий требованиям Акции и выполнивший условия участия в Акции.
Поощрение – соответствующее количество денежных средств, подлежащих зачислению на счет мобильного телефона Участника, в порядке, предусмотренном настоящими Условиями.
Победитель – Участник Акции, выполнивший условия Акции, и признанный Победителем в порядке, указанном в настоящих Условиях.
Карта – в рамках настоящей Акции под Картой следует понимать все дебетовые карты, эмитированные Банком, за исключением бизнес карт. Подробнее на сайте: www.sberbank.ru и/или по тел. 8 (800) 555-55-50.
Перевод денежных средств – перевод за рубеж, совершенный в Мобильном приложении «СберБанк Онлайн», с дебетовой карты платежной системы Visa, Mastercard или МИР, эмитированной Банком, на карту платежной системы Visa, имитированную иностранным банком.
Держатель Карты – физическое лицо, заключившее с Банком Договор о Карте и на имя которого Банком выпущена Карта, и являющийся Участником Акции.
1.4. Организатором Акции является АО «МарКом»(далее – «Организатор»). 
Полное наименование: Акционерное общество «МарКом». 
Адрес места нахождения: 119334, г.Москва, ул.Вавилова, 3 
Почтовый адрес: 119334, г.Москва, ул.Вавилова, 3 
ОГРН 5067746106709 
ИНН/КПП 7725578793/772801001

2. Период проведения Акции и территория проведения:

2.1. Общий срок проведения Акции (включая срок получения Участником Поощрения) – с 01.03.2021 года по 30.04.2021 года включительно или до исчерпания Призового фонда акции (в зависимости от того, какое событие наступит ранее).
2.2. Срок совершения активных действий в целях принятия участия в настоящей Акции (Период совершения Переводов) – с 00:00:00 ч. 01.03.2021 года по 23:59:59 ч. 31.03.2021 года включительно по Московскому времени.
2.3. Период определения Победителей – с 01.04.2021 года по 15.04.2021 года.
2.4. Период вручения (начисления) Поощрений – с 16.04.2021 года по 30.04.2021 года включительно.
2.5. Акция проводится на территории Российской Федерации.

3. Участники Акции:

3.1. Клиенты Банка, которые соответствуют требованиям Акции и принимают в ней участие в соответствии с п. 4. настоящих Условий.
3.2. Участниками Акции могут быть дееспособные физические лица, достигшие возраста 18    лет, являющиеся гражданами Российской Федерации и соответствуют требованиям, указанным в п.п. 3.3. и 3.4. ниже.
3.3. К участию в Акции не допускаются сотрудники Организатора, их аффилированные лица (сотрудники аффилированных с ними лиц), сотрудники организаций, участвующих в подготовке и проведении Акции, принимающие непосредственное участие в организации проведения Акции, сотрудники Банка, а также члены семей всех упомянутых лиц.
3.4. Участниками Акции являются физические лица:
· новые клиенты сервиса Переводов денежных средств за рубеж по номеру карты, предоставившие Банку согласие на получение от Банка рекламной информации и рассылок, а также согласие на обработку Банком и Организатором его персональных данных для указанных целей.
· клиенты Банка, держатели Карт, не совершавшие Переводы денежных средств за рубеж по номеру карты в Мобильном приложении «СберБанк Онлайн», начиная с 01.09.2020  по 28.02.2021 года. 

4. Порядок принятия участия в Акции:

Источником информации о полных условиях Акции, об Организаторе Акции, о правилах и сроках проведения Акции, о количестве Поощрений, сроках, месте и порядке их получения является промо-страница Акции, доступная участникам Акции на Интернет-сайте www.sberbank.ru (далее и ранее – «Сайт»).
Для того чтобы стать Участником Акции, необходимо в период проведения Акции (для получения Поощрения), указанного в п.2.2. настоящих Правил Акции, необходимо последовательно совершить нижеуказанные действия:
 авторизоваться в Мобильном приложении «Сбербанк Онлайн»; если ранее не был авторизован; 
в разделе «Платежи» МП выбрать «За рубеж», затем «По номеру карты»;  
указать номер карты получателя Visa;
ввести сумму (от 50 000 рублей/ 650 долларов США/ 550 Евро),  валюту перевода (выбрать из списка: ₽, $ или €), а также указать фамилию и имя получателя перевода;
при наличии технической возможности успешно совершить перевод по кнопке «Перевести» в соответствии с условиями совершения операции:
· комиссия за перевод составляет 1% от суммы перевода, минимальная и максимальная сумма комиссии зависит от валюты Карты:
· при переводе с карты, открытой в рублях минимум 30 рублей, максимум 1500 рублей;
· при переводе с карты, открытой в долларах США минимум 1 доллар США, максимум 20 долларов США;
· при переводе с карты, открытой в евро минимум 1 евро, максимум 20 евро.
· лимит на сумму одной операции составляет 150 000 рублей (или 2500 долларов США, или 2100 евро);
· лимит на сумму операций в сутки составляет 300 000 рублей в эквиваленте валюты перевода;
перевод может быть осуществлен на карту Visa, эмитированную в любой стране, за исключением: США, Тайвань, Куба, Иран, Северная Корея, Сомали, Судан, Сирия, Япония, Россия.

Один Участник Акции за весь Период проведения Акции может получить не более 1 (одного) Поощрения и Поощрение не может превышать сумму 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей.
Участник вправе отказаться от участия в Акции, направив сообщение с отказом на электронный адрес Организатора Акции: transferVisa@themarketgroup.ru


Призовой фонд и Порядок распределения Поощрений Акции:

Участники, выполнившие действия, перечисленные в п. 4.3. настоящих Условий, в соответствии с пп. 6.2 и 6.3. Условий Акции, вправе получить Поощрение в форме зачисления денежных средств на мобильный телефон, указанный Участником при оформлении последнего продукта Банка, в размере комиссии за перевод за рубеж по номеру карты Visa, указанный в п.2.2. настоящих Условий, но не более 1 500 (полторы тысячи) рублей 00 копеек.
За период Акции Участник вправе получить Поощрение не более одного раза. За 1 (один) календарный год не может превышать сумму 4 000 (четыре тысячи) рублей.
В течение Периода совершения Активных действий Банк составляет общий список Участников Акции, соответствующих требованиям настоящих Условий и совершивших в период проведения Акции переводы денежных средств на условиях, указанных в п. 4. Условий. Призовой фонд Акции и количество Поощрений ограничены. Призовой фонд Акции составляет 2 048 777 (два миллиона сорок восемь тысяч семьсот семьдесят семь) рублей. Поощрения получают Участники Акции, первыми выполнившие условия Акции (п. 4.2настоящих Условий), до исчерпания Призового фонда, в соответствии с положениями п. 6.4. ниже. 
Поскольку Призовой фонд Акции ограничен и Поощрения Акции получат только Участники, первыми совершившие денежные переводы, согласно п. 6.3. настоящих Условий, удовлетворяющие условиям Акции, по исчерпанию призового фонда, Поощрения не начисляются (не выдаются). Информация об исчерпании призового фонда публикуется на странице Акции, указанной в сообщении/уведомлении или электронном письме – приглашении к участию.
В том случае, если после определения Победителей Призовой фонд Акции остался неизрасходованным, Организатор Акции вправе распорядиться Призовым Фондом акции по своему усмотрению.

Порядок и сроки вручения Поощрений:

Поощрения зачисляются Участникам, выполнившим действия, указанные в п. 4.2. Условий, за переводы денежных средств за рубеж на карту Visa, совершенные ими в Период совершения Активных действий Акции (п. 2.2. настоящих Условий).
В качестве Поощрения на мобильный телефон Участника Акции зачисляются денежные средства в размере комиссии за совершенный Перевод денежных средств за рубеж по номеру карты Visa.
Начисление Поощрений производится только за действия, совершенные в срок, установленный в п.2.2. 
Не осуществляются переводы денежных средств на номера виртуальных мобильных операторов (Тинькофф Мобайл, Yota, Скайлинк, Ростелеком, МГТС, Телетай, Сим Сим, Волна Мобайл, VK Mobile, MTS Mobile, Эр-Телеком, и подобных) на номера с корпоративными контрактами, номера с постоплатной системой расчетов, прямые номера мобильных телефонов в виде городских номеров и номера с ограничениями на перевод от Мобильных операторов, а также оформленные на юридические лица или Индивидуальные предприниматели(ИП).
Выплата Поощрения в денежном эквиваленте не предусмотрена, возврат и обмен Поощрения, замена Поощрения по просьбе Участников и Победителей Организатором не производится.
По вопросам, связанным с не начислением Поощрения в соответствии с условиями настоящих правил Акции, Участник вправе подать обращение с использованием формы обратной связи, доступной в Сервисах Уполномоченной компании и/или  через контакт-центр по телефону 8 (800) 555-55-50.


Права и обязанности Участников Акции и Организатора Акции, иные условия:

Участники Акции имеют права и несут обязанности, установленные действующим законодательством РФ.
Участник Акции может задать вопросы по Акции, обратившись к Организатору по электронной почте: transferVisa@themarketgroup.ru но не позднее 15.05.2021 года. После 15.05.2021 года обращения, направленные на почту Акции обработаны не будут.
Каждый Участник Акции вправе отказаться или воздержаться от участия в Акции.
Организатор Акции, а также уполномоченные им лица не несут ответственности за технические сбои в сети оператора сотовой связи, абонентом которого является Участник Акции, а также не несут ответственности, если тариф оператора сотовой связи для Участника Акции не позволяет зачислить ему Поощрение на лицевой счет мобильного телефона, а также за непредоставление Участником Акции сведений, необходимых для получения Поощрения, по не зависящим от Организатора Акции причинам, а также за неисполнение (несвоевременное исполнение) Участниками Акции обязанностей, предусмотренных настоящими Условиями.
Организатор настоящим информирует Победителей о том, что в соответствии с положениями Налогового Кодекса РФ совокупная стоимость Поощрений, полученных от организаций, превышающая 4000 (четыре тысячи) рублей за отчетный период (календарный год), включается в налоговую базу по НДФЛ. При этом согласно ст.217 НК РФ не подлежат обложению налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) Поощрения, полученные от организаций в отчетном периоде, совокупная стоимость которых не превышает 4000 (четыре тысячи) рублей. Принимая участие в Акции и соглашаясь с настоящими Условиями, Участники, в том числе Победители, считаются надлежащим образом проинформированными о вышеуказанной норме налогового законодательства РФ.
Организатор выступает налоговым агентом в отношении Поощрений, полученных победителями в случаях, предусмотренных законодательством РФ.
Организатор Акции не отвечает за какие-либо последствия ошибок, совершенных Участником Акции.
Информирование Участников Акции об условиях участия и изменениях производится путем размещения Условий Акции на Сайте www.sberbank.ru, и/или посредством смс-сообщения, сообщения на электронную почту и/или посредством телефонных звонков от Уполномоченной компании или от Банка.
Организатор Акции вправе принять решение об отказе от вручения Участнику Поощрения в случае несоблюдения Участником условий и ограничений, предусмотренных настоящими Условиями.
Организатор Акции не несет ответственность за некорректно указанный адрес электронной почты/номер мобильного телефона, указанные Участником в Банке.

Порядок обработки и хранения персональных данных Участников, согласие Участников на обработку и хранение персональных данных:

Совершая действия, направленные на участие в настоящей Акции, Участник дает свое согласие на обработку и хранение своих персональных данных, (включая, но не ограничиваясь: фамилия, имя, отчество, дата рождения, месяц рождения, год рождения, номера телефонов, адреса электронной почты) осуществляемое Организатором Акции и Банком в целях предоставления и доставки Поощрений. Организатор Акции и Банк настоящим гарантируют, что все персональные данные, сообщенные Участниками Акции, будут храниться и обрабатываться в соответствии с положениями действующего законодательства Российской Федерации.
Участник вправе отозвать свое согласие на обработку персональных данных полностью или в части, направив соответствующее уведомление на адрес Организатора Акции, указанный в п. 1.4. настоящих Условий. Отзыв Участником его согласия на обработку персональных данных автоматически влечет за собой выход соответствующего Участника из участия в Акции и делает невозможным получение Поощрения Акции. После получения уведомления Участника об отзыве согласия на обработку персональных данных Организатор Акции и Банк обязаны прекратить их обработку и обеспечить прекращение такой обработки лицом, действующим по поручению/заданию Организатора Акции и/или Банка и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению/заданию Организатора Акции и/или Банка) в срок, не превышающий 90 (девяносто) дней с даты поступления указанного отзыва, за исключением случаев, когда Организатор Акции и Банк вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных на основаниях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон «О персональных данных») или другими федеральными законами.
Согласие на обработку персональных данных предоставляется Участником Акции на весь срок проведения Акции и до истечения 5 (пяти) лет после его окончания.
Обработка персональных данных будет осуществляться Организатором Акции, Банком и иными партнерами, действующими по поручению/ заданию Организатора Акции и/или Банка, с соблюдением принципов и правил, предусмотренных Законом «О персональных данных».
Под персональными данными в целях настоящих Условий понимаются персональные данные Участников Акции и иных лиц - субъектов персональных данных как они определены в Законе «О персональных данных». Под обработкой персональных данных в настоящих Условиях понимается любое действие (операция), совершаемое в целях проведения Акции, или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, предоставленных Участником Акции Банку и/или Организатору Акции.
Организатор Акции, Банк и иные партнеры, действующие по поручению /заданию Организатора Акции и/или Банка, гарантируют необходимые меры защиты персональных данных от несанкционированного доступа. Все персональные данные, сообщенные Участниками для целей участия в Акции, будут храниться и обрабатываться Организатором Акции, Банком и иными партнерами, действующими по поручению/заданию Организатора Акции и/или Банка в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и с соблюдением гарантий, указанных в настоящих Условиях.
Организатор Акции, Банк и иные партнеры, действующие по поручению/заданию Организатора Акции и/или Банка, обязуются соблюдать следующие правила и предоставляют Участнику следующие гарантии в отношении обработки персональных данных:
· обеспечить обработку персональных данных с соблюдением всех применимых требований законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных, в том числе с соблюдением принципов, требований, обязательств оператора персональных данных, установленных Законом «О персональных данных»;
· обрабатывать персональные данные только в объеме и в целях проведения Акции, а также в рекламных целях. Использование и иные виды обработки персональных данных в целях информирования субъектов персональных данных о каких-либо продуктах и услугах, а также в любых иных целях допускается только в объеме и в случаях, предусмотренных Законом «О персональных данных»;
· в случае если Организатор Акции и/или Банк в целях исполнения своих обязательств перед Участниками Акции должен передать или иным образом раскрыть персональные данные Участников Акции третьим лицам, осуществлять указанные действия с соблюдением требований Закона «О персональных данных»;
· нести ответственность за охрану и обеспечение безопасности и конфиденциальности персональных данных Участников Акции при их обработке в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Участник, принимая участие в Акции, дает согласие Банку на передачу Организатору свои персональные данные, для осуществления деятельности Организатора Акции.



